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Politični pregled. 
Istrske volitve. — Govori se, da so se vlada in pa 

Italijani v Istri sporazumeli in jih bode vlada podpirala pri 
volitvah In popolnoma neverjetno to tudi ni Vlada očividno 
hoče ohraniti prvenstvo Italijanom na Primorskem, kar pač že 
to dokazuje, da pusti Einaldinija še vedno na svojem mestu 
v Trstu Deželna vlada je tudi odklonila prošnjo slovanske 
stranke, da bi se volitve volilnih mož ne vršile v italijanskih 
mestih, kjer je vsled pritiska Italijanov vsaka svobodna vo
litev nemogoča. Če so le Italijani obljubili, da nekaj časa ne 
bodo naravnost napadali državne avtoritete, pa je gotovo koa
licijska vlada jim obljubila pomoč Seveda Italijani dolgo ne 
bodo držali besede Pokazali bodo kmalu sv »jo predrznost 
Vlada se pa ne upa pioti njim ničesa storiti, ker se boji za 
koalicijo če sedaj nima zadostno veČino za izvršitev vseh 
svojih nalog, Če pojde Coroninijevi klub z nekateri levičarji v 
opozicijo, pa je konec koalicijske slave. 

Konservativci in koalicija. — Grof Hohemvart na
penja vsa sila. da bi ohranil koalicijo. Po svojih glasilih raz
glaša, da ni najmanjšega povoda za razkol v konservativnem 
klubu. Pa tudi Dipauli ni imel nobenega pravega povoda iz
stopiti iz kluba. Štajerski konservativci so pač še vedno za 
zvezo z liberalci, kakor je razvidno iz pisave njih glasila. 
Tirolci in Gromjeavstrijci se iz strahu pred protisemiti in nem
škimi nacijonalci ne upajo prav trdno držati se liberalcev. 
Volilne reforme koalicija pač ne bode izvršila, a obdržati se 
pa utegne le do novih volitev. Konservativcem je le na tem, 
da bi se volitve vršile po starem volilnem redu. Liberalci 
tudi po volilni reformi ne hrepene, temveč jim je le za davčno 
reformo, da spravijo ž njo petakarje ob volilno pravico. Odlo-
ločitev prineso pač še le nove volitve 

Konservativci in protisemitje. — Glasilo štajerskih 
konservativcev nadaljuje svojo borbo proti krščanskim socija-
listom in daje naravnost razumeti, da so mu ljubši nemški 
Lberalci. Pa tudi nekatera druga konservativna glasila se že 
zaganjajo v krščanske socijaliste Vidi se. da te gospode jezi, 
da so se zmotili, ko so sami začeli delati za krščanski soci-
jalizem MisHi so, da bodo krščanski socijalisti jih brezpogojno 
podpirali in da bodo le ondi nastopili, kjer konservativci ne 
moiejo nič škodovati. Ko pa krščanski socijalisti samo 
dostojno postopajo, je pa jeza v konservativnem taboru. Vati
kansko glasilo „Osservatore Romane" pa jako laskavo piše o 
krščanskih socijalistih, kar pač jasno kaže, da kardinal grof 
Schonborn s svojem potovanjem ni ničesa opravil v Eimu. 
Sploh je pa po • časopisih vse utihnilo o tej misiji, ki je 
imela uničiti krščanske socijaliste. 

Srbija. — Opetovano se je že napovedal prihod kra
ljice Natalije v Belgrad. Sedaj hoče postati ta vest istinita. 
Razkraljica Natalija pride v Belgrad začetkom maja meseca. 
Pripravljajo se vlada, razni zastopi in društva, na sijajen 
vsprejem in velike slavnosti povodom njenega bivanja na 
Srbskem. Kraljica baje ostane do julija meseca ondi. Če je 
torej prišlo do sporazumljenja mej Milanom in Nataljo in kra
ljica zopet pride v domovino, iz katere je bila segnana, bi 
pač bilo pričakovati, da se i drugi žalostni odnošaji v Srbiji 
zboljšajo. Složnega in koristnega dela v prospeh kraljevine po
treba je mej krono, vlado in ljudstvom. 

Francija. — Socijalistiški občinski zastop v Roubaix 
je prepovedal duhovnikom v popolni opravi peš hoditi delit 
sv. popotnico. Ogrniti se morajo vselej s plaščem. To svojo 
prepoved utemeljuje občinski zastop s tem, da je dolžnost 

oblastvom ljudstvo varovati pred slabimi vtisi. Na Človeka 
namreč naredi to, ko vidi duhovnika v popolni cerkveni opravi, 
z ministrantom spredaj svetilnico in zvončkom v roki, posebno 
slab vtis in človek nehote mora misliti na smrt. Tega je 
treba ljudi varovati. Da bi bili pač socijalisti tudi toli preme
teni, da bi znali smrti sami prepovedati pristop k njim 

Kuba. —Avtonomična stranka na Kubi, ki hoče samo
svojo upravo za otok in k večjemu to odobrava, da Španiji 
iz doma pošlje svojega namestnika, vse druge službe pa, da 
je oddati domačinom, je izdala te dni v tem smislu neko 
okrožnico do naroda Zmerna stranka hoče ustavno zvezo, je 
torej za sedanje razmere. Reformisti hočejo, da se vseh 6 po
krajinskih skupščin, ki sedaj obstoje na Kubi, spoje v eno 
samo naselbinsko, čemur se Španija odločno ustavlja Vse te 
tri stranke niso deležne ustaje in le separatisti, večinoma za
morci so za popolno odločitev od Španije. 


